





£ FH ix AR



—. PLEEEAN Z. FEHEARME
LRSI R ABRG, TR o m oo
g, MRNEHREE, F THERSEREED; -
MAFREEA TN, BEAEHTER. HEN, 2 EREE hES, B, RER
i T E TR B FeR NS EEER P 22008p.m
2 D rnl » ﬂ £ h
i%gtﬁ%uﬁﬁxéﬁi,MMﬂ HElRMM e ==
EERIUZERTFENaR. T8, BEREE ST 33.2mm
Y&, BUEATENSEIS. BRYS. R B F48 8mm
MEHERALERF U TEE, XSRS SRS
SEE, LY RTTBRIE LR 2 SRR, 3 Res ﬁ*ﬁ? :
BWHERAFENE > 555 BB NYEZREEIRT Y, | Rt DPx 17 18'~23"
HEA FILiEm
BHLIh#E 70R4LH & AR

=, SHERE

1. RfEHA

ATENBRESYHEE TR, BORE, 9138
WAREERE, FIEOEM L. FE, V20
HZEMBESRHRESR, ENEENEE, BEN
FREHHNRE,

2, REHLEEMHZ (NE1)
FEBRAEMBILALENA, FARPBRRRA,
FRSESFR, ARERETRMMERE LT,

3. REMNM% (RE@2)

ARRE—FRRENKEEL, REHENLR
HEUKRE LREBD, BRI ERE=
fl, AEREL=RBITAMEZEE,




|

m, =EB|IHH (ALEI)

BEHPY C EEBF, FEONENREASHE
PNEHRREBE—HLEME, UKBETRRMENED
#®

. BERSESSHTNEE (RE4)

1. BHMRARERIARER SEEA30> BAH,

2, AERPNBARE, EAANEHF B SES
iﬁﬁﬁ(}ﬁﬁ—ﬁﬁo

3. HOHLERTE, Mk ERGHMUBRRR
Rt R, BEHH D HEEA—X, B LHRE
faskiEss180° , AIERBIMHKE.

4, ZRFEHFHNKHARE, A ETBIHNMLER
¥, ARIEANKERTHM, SEEB T EiE10~12mm,
WmER RERFEHEERRER, BAFENKS.

AL REERRFHOSHE (E5)

SRR AASHEREREA C, AERWEN
ARDEHEH RS L. EEBBRSIGE, Ein
BH-HE, SEEGLRNSEE, BEAN#N
RELHHEDT,




t. RERG%HE (RLEHE6)

BoER BXAERT CHML, GERMEHEZE
FHE—-ENER, FRIEMTREEF AR, S50
RERME, XHNBEIERN, HHEHRERRE,
EXRGEBRRRZEANEN S EWREHILEFET,
BRIEITRAREID,

I\, RELHR (A7)

SRNEEARARR, SUNNSIKET,
IEENNARER, RENTHFREEC,

fu. BIEEE

1. BEE

ML BEWATHIENGES, SBEN2ER
BRIRSHEE. B, MSLEHEE, TTEEERKN
iR ENMM SR EE AR R ENRER
FEmL, FriA, SHAEREAKLIMAERSBIE
PHRHBEA TS,

2, BE .

PR, BSATNRENNK, BEK
RIEHW R T AR EE R RN EN A S M,
FRELNE— X BB ABNKRE, HRFRRE®HETI
#, BGZz a5 XHHE%E, SENSSHMRY
SN, AEEEW, 0F, MESHER, HEF
REEBEATMUERRE,




8 +. 9% (REs)

VIRRER 2 A, XEFLAENCENRRR,
MRANBRERERN, BARES TEEMERE
FAIDFER, HAERHA-SEAYMETI-7HH,
i

+_- ﬁ$

MNBEFRERNKERERRENERN, &
YRR EERIFEST 10001500 $H/4BMREHIER, 8305
SEERNE, BRHERENEE.

9 +=. SEHH (B9

oz i, BT EADRBME, wRsitg
T 1 BN KESERREENER, RERHHE
ASHTTFEBROSHELA, SEREBSHFANESHIE,
Bl ERsR, BRNSDT, LHEa,

. MEbR, NHRARIHFLOES
B s A EHRES (BC) SRHRN,




+=. W, BENERMOES

MOL VARG, HENEE RS 7% E
Fin, IBEELIRE, ATFREMLS RERER,
ERREESR, WRERE, RZIWIFRE.
(RE10)

% {EFIDP x 178018#~23#41§t, HLEH RGBS
BHRNER. NFETHAOIHHERNREOAY,
HMBEBIE, Ba5IER. WITFAR. MR
RATEONHERRENAY, WEEALXTIR
REM. FTEL, RIRIRERAERAR, Nk
ROFEREBEIE 1R

+m. FEL (RE1)

TEAMHTRERSHE, KEHRE L3I
8L IEF T4

TRMFMET: TR A—=RE% B—
L C— RIS D—AR E— E3BAF
— B —— b8 F— 8 H— Tt
B4 —$HF R T J—HLE K;

SRR, SBEE NG, BIENREHT
ATFED, EOANSHLE, AFRELENES
sk, AW L%, BREBE. BoREL—
EEFEMTHH.

+EH. K&, BLEKNOET (RE12)

PLEHEIR LR N EEY, DSEHNBEON
BIFAHRYF, BEXERBEBREHANEE, WEr™
AMEQ. QMR ERRLEIE,

1. BEEKIMEE

R N ATIRBLERTRIEUTIRE:

(1) BF#EHEe, EREFLDBHGE,;

(2) EUTHERR, AT LAR A B STAE(1);

(3) ML I NGB HE TR BT BETA, MEESK
Fit&m;

(4) FiF R EHEERD, MBI,

2. EREKNNAE

(1) RLEBHESHHEE

HEPHHEXSHEHA THETEEENED
SRR, NE(2): HFLMBAF HEEHEHE MK
SWHES, RZEAh,

10

11

%
- B
# 1 [l =c=l
F e oI

E .

H

|

A G




—E

13

(2) ke Eaok HiHE

S 2 20g

b g 259

E # 30g

WEENx, WER):

FHARET A, WRTEHEZHIKE B B, MK N1
X, MABTEtREFEPREE S, MK AE/N. ARETEF
WAL FHOEO, EEIMERNKA.

(3) HhLL FHIENE

PR E v AREB IR, EBEMERBREIER,
P WHOFERRL S -

i S #8mmil Lk

EiEaER smmAH

E # 8mmlL T

EZERAERE, EG):

U MIFERMRF;

2 I PR PRAIIRBETA;

Q) FRT TP ERIIABAHRMEIR X, RZ
N

@) IR E R IR AIIRERETA,

+75. AT (RE13)

HWORRHFIRFMRE. MWFARE, AN
KRiTLRRLERANES; DHFFRF, MEBIT
LRCHMEHRITARE. BEN, ERFIRRRES
B, ¥h%LMECH, AABIMIRR; Rihssk
AR, EAEBIHITEREZEAZHHFIEFTHED
&, BREZ,

EE: SR, BRGH, HAERRGRESN,
EMRODM TR RER. BOKFRE/LH,
BEUNESHE.

BELHARORERAFITEREROCIMNERB0%,
GHREBEME LNBREITRITEMLIBT,



+-t. $EE, SR (RE14)

$EERER AT R AR H R TR S, $HEEA
THIRARAOZE S ER ERORE—HFIF, Wiz
BFPRTHERKE ( 2628mm ) o BIEERE,
AR BSEIRF R TRE, BRaERTRS. FHRLE,
EEERF AR E MR E IR EER

+\. EMEARET ( LE15)

EMENDERBEXEEMLET ., NEGE
B, MMAEMEN. XIS H AERTZE
NEES§1 A EAENRT . R2Z, MBU/NERES . EH
ENREEREEERAE,

Th. REBSFATHEEFER (LE16)

REBSBHIERE—BHEREPIRELE
AHAEETANERE, BABFBREEDS
HHHERE, DTHRASHRETHSF, THD
BT, PEERAESHRTR. BIROT
A EEBRRZHATAN,

ROYME LA TP, IRREMER
LEABLMAELR/N; YHLFEIMUN, HE
EMREM, YR2HABMENBESR, NRUT
Fik: —EAEFREERENZEBET, —HA
HFRBROAREHER LR, HIHBRS ER R,
BRAAED ERSBABEFNLE, RENFERA,
BRERSEOREETT.

14

BIEEIRF

HRASRY

MR

15

$eil:bE )

EEE N




- ZREREF i

17

18

HARRER, MESERRBIT., A, ¥H
D LR, ABEFESESEEN, TRRT TR
WAk AEME EARX, XN, #RPH
BN LRI,

—+. K. MNEHERARGETF(RE7)

EHIRPENAEAER. MNERBNRFAR,
HATAZER: SRARESSARE, REATIR
TS EMFHESTOE B; MREXER. NERRK
RGN, WEROEBHEMD; K2, MAER
FrEEBED, RAVREF—ENER, AVRESR
'k, BEFE, BREGSFR, S8%LH,
KEFLRERAR, —VEREATER,

“t—. EHEFSRELERE (LE18)

EHFLADBBUEN, SRBHHELRE
W R RBARERE. SHESEERN, %5
BE12mmESSE, SSFEENH0.8mm, SEEiE
SR b 1mm, SEBIEERIETAA1.5mm, B %S
FEE, HERREGTRIA, RS L TR
BENSE, BEERTH,



“+Z. ERESRET (LE19)

1, FEME: _

HiX M T RISE SR FE A RE R, SRR
TiER), BEENsHEEEVST R X FE LaE
sHEL, VARA LB A TIES DR IRE i R %=
RICEH#T :

2, EHORHRE

BERSEATE O 8, RBITHF LSRN, B
AF ¥Rtz Ezhie, U EHETRILALEE, X
AFLEE# LR, XHORBBETBIELFAIEXR,

ZH=. MstEREBRFESER (LE20)

BERSNHMALXR, ARHTHIRES,
BT ARAR S _EFH . OmmEd, MR SHEHEYH
DEES, RABEHAL ERREELANH2.1mm, FHiE
BRSAR, RFHRABITA, ETBHHHF
EHEME, BERBITAT, EETERNELS X
RN, RREBRIERRSNHHOMEER, B
RO, EEMSMERELELCHIEEHA0~0.05mm,

19

0.05mnm &=

9

20




21 —10. RRSERFIEANXR(LE21)

1. BT

2. #EPE, EERISRAMFERADERX
EEHET;
0.2mm 3. RRSEARHRAB, BSE05EBNE
B0.2mm ( RESVNESEFEES ) ;

4, AHERE, FESRNNL,

(=] ol )

o0 Z4E. RS (RE22)

EERATREPRERRGREN, BUTSRE
isl)ind

1, E¥HT LA NREEE, RTHEH;

2. IT#iE., $HE,. HEESE. 81;

3. HTHERAVBTHRA, HTHEAB;

4, IFTRREHSEC, RHERESD;

5. BRHIHEHARLE;

6. I TR REET, BHMERF,

BREER

1. RETHERNSEUERNEFRE;

2, FEERNBESFBENTH—H,




T % F #






MEEH

Fs B S & FR % & % &

1 16MG2-008 45 1

2 | 16MG2-010 TR 1

3 16MG2-009 R AR4T "1 SM9/64" x 40
4 16MG1-059 AR AR ET 1 SM9/64" x 40
5 16MG2-038 P43 1

6 16MG2-003 B =E 1

7 16MG2-022 LERRET 1 SM3/16" x 28
8 16MG2-023 EEERETRE 1

9 16MG2-021 LEWH 1

10 22MG2-004 NENRET 6 M6 x 1

11 37MG4-407 [ AR ik 1

12 22MG2-005 gl 1

28MG2-002 [5ho)

13 FRAEIPET 4 GB827-86
14 16MG2-053 BIFRAR 1

15 37MG4-411 7E 1

16 22MG2-006 EREAWETANY 1 M6 x 1

17 37MG4-409 EEA 1

18 22MG2-020 2 S 4 44 4T 1 SM1/4" x 28
19 22MG2-003 JREE 1

20 + AT S ARET 4 M8 x 75 GB68-85
21 7 4 GB96-85-8
22 WA 4 GB93-87-8
23 AR 4 GB41-86-8
24 22MG2-013 [EARRET 4 SM9/64" x 40
25 22MG2-014 yiE7al:] 1
26 22MG2-010 A% 1

27 22MG2-011 AR A EAR 1
28 22MG2-012 RS ER 1
29 28MG2-008 #ih 8 R ER

30 FihsZRERGEE GB95-85-5
31 28MG2-005 IFASE-40

32 28MG2-007 Bihge

33 28MG2-010 WS SM5/16" x 24
34 28MG2-009 HER A

35 28MG2-004 VEL

36 7MG5-007 EL: £




2. kPR




2, BB B4

Fe 5 5 % % % # &
1 16MG1-010 PR AT S 1
2 16MG1-011 PR AT SRR ST 1 SM17/64" x 32
3 16MG1=012 Bk EE#F 1
4 | BREBAT R 1
5 16MG1-013 A B 1
6 BRERAT B £k 1
7 16MG1-014 SHTZEH 1
8 16MG1-020 $H4T o 45 U B AR ST 1 SM1/4" x 28
9 16MG1-018 $HHF 8l 48 1

28MG1-002 bagad:E ]

10 16MG1-019 SHAT B AR B R IRET 1 SM1/4" x 28
1 SHIT e R R 1
12 16MG1-015 SHAT h 45 1
13 16MG1-017 ST Bl A 5 R B R ET 1 SM1/4" x 28
14 16MG1-016 $HHF i 4 54 7 (L 4R ET 1 SM1/4" x 28
15 16MG1-025 LHET. PHERS 3
16 16MG1-021 SHF iR 1
17 22MG1-053 LTHTHE 1
18 22MG1-049 LR RET 1 SM5/16" x 28
19 L3k 1
20 16MG1-004 LR RERERET 1 SM17/64" x 32
21 22MG1-042 FEETES 1
22 16MG1-019 HEATRST 1
23 16MG1-043 FHHRENEE 2
24 22MG1-043 LHE SR 1
25 22MG1-044 LR EAIRET 1 SM1/4" x 28
26 22MG1-046 EHERRERET () 1 SM1/4" x 28
27 22MG1-045 | EHEREERT (58) 1 SM1/4" x 28
28 22MG1-048 RS SR ERET 2 SM1/4" x 28
29 IHEERNR 1 202815 x 35 x 11
30 22MG1-047 LHRHMAHE 1
31 16MG1-004 LHEHERERET 1 SM17/64" x 32
32 16MG1-026 THEWE 1
33 22MG1-008 BRI 1
34 16MG1-029 L3R ERAIEIR 1
35 16MG1-056 FEhE IR 1 SM1/4* x 32
36 13MG1-078 EHRET (KB ) 1 SM15/64" x 28
37 16MG1-035 L 1
38 16MG1-040 E3hEe B RBET 1 SM11/32" x 28
39 13MG1-077 FhEe T ( BEL) 1 SM15/64" x 28
40 22MG1-007 BEZ: 1
41 22MG1-041 LHPHEHE 1
42 22MG1-006 LR HE 1
43 22MG1-005 b 1




3. s IEEhEMG




3. ST EZNEME

FE I % # M & o

1 SHFEEh R 1

2 22MG5-002 SHT BR324 1

3 16MG1-011 ST BB 2R S IR ET 1 SM17/64" x 32
4 22MG5-001 $HHREh %R 1

5 16MG1-009 $HATHE L IRET 1 M4 x 0.7

6 22MG1-001 st 1

7 22MG1-004 §HATIESL 1

8 sHAFiEsL R 1

9 1MG5-009 $HTFIREH 2 SR 1

10 1MG5-010 SARARET 1 SM11/64" x 40
11 22MG5-005 st iEshiRsk 1

12 22MG5-006 $HEFIZEhE e 1

13 22MG1-020 AR KR ET 1 SM7/32" x 32
14 22MG5-004 $HAT IR hi 1

15- 22MG5-016 ST EER RS 1

16 22MG5-008 $HFFE T #h 4R 1

17 St ETEF S 1

18 22MG5-011 ST IR EEF ST 1 SM1/4" x 28
19 22MG3-011 1Ehih s AR ET 1 SM1/4" x 28
20 22MG4-008 KR AR AR ET 1 M8 x 1.25
21 22MG5-010 SHF IR EhiEAT 1
22 22MG4-007 X Fh B AR ET 1 SM7/32" x 32
23 22MG4-006 K 1
24 22MG4-009 X ERR S 1

25 16MG1-006 $HTE ABET 1 SM3/32" x 56
26 22MG1-003 REHIRET 1 SM1/8" x 40
27 22MG1-002 HE2a 1
28 gt 1 DPx17 22#




4. EFHAFERMG




4. [EFFHRIFFERG

e B S & W # 8 & i
1 16MG4-027 EEFF L ihE 1
2 16MG3-025 EEFF FihEEsT 1 SM17/64" x 32
3 16MG4-020 TG 1
4 16MG3-025 B 55T 1 SM17/64" x 32
5 22MG3-010 MR SRIER 1
6 22MG3-012 AR TR Y 1
7 22MG3-011 S 29 EREST 1 SM1/4" x 28
8 16MG4-022 T 5209847 1 SM9/64" x 40
9 22MG3-005 ERAF 1
10 16MG4-021 EREHESZR 1
11 16MG2-033 AERE F2RBET 1 SM11/64" x 40
12 22MG3-007 aEMRE S5 1
13 22MG3-009 $aEHAERAR 1
14 22MG3-008 BEREER 1
15 16MG1-009 B R AT 5 e aR 4T 1 M4 x0.7
16 16MG4-002 FEMIIRF 1
17 16MG4-001 ERMRFE 1
18 16MG3-025 ERHF THERST 1 SM17/64" x 32
19 16MG4-023 [E R AT 5 9% 1
20 22MG3-006 EEFTHE 1
21 22MG3-013 * FERD 9
28MG3-001 * JEB
22 22MG3-014 K ERIRET 1 SM9/64" x 40
23 16MG4-009 ERAFEE 1
24 | 16MG3-059 ERRFFTRET 1 SM1/4" x 28
25 22MG3-002 [ERJRFHHF 1
26 22MG3-001 [ERIIRFAAT IR 1
27 16MG4-016 AERET 1 SM17/64" x 32
28 16MG4-008 ERAFIE R T L1 1 SM1/4" x 28
29 22MG3-003 BT R R 1 SM15/64" x 28
30 22MG3-004 RAFZREE 2
31 22MG3-015 ERMRFFFBR AR 1




5. Lbix#EMH |




5. EiERIEE

A5 B s % & # &

1 22MG5-012 FERDF BESh 1

2 22MG5-013 FEEHMmE 2

3 29MG5-017 FERIFH B 3% 1

4 16MG3-030 FERDF B AR R SR ARET 1 SM1/4" x 28
5 22MG5-019 HE 1

6 22MG5-015 FERF b EEFF AR ET 1 SM1/4" x 28
7 | 22MG5-016 ERFA R EHBRE 1

8 22MG5-018 JE BT B il 4R 1282 4T 1 SM7/32" x 32
9 16MG2-023 ERIRTRE 1

10 22MG5-020 3 BE 1

11 22MG5-022 ERFA RS 1

12 22MG4-002 [ERF B4R S8R ET o2 SM1/4" x 40
13 FE B F BEAR A E AT SR AR 1

14 22MG5-021 FERF PR O EAF 1

15 22MG5-025 B EEEET 2 SM7/32" x 32
16 22MG5-024 R ER 1

17 22MG5-030 BIEFER 1

18 | 22MG5-031 B EAF R EAT 1

19 22MG5-034 B EFAERSET 1 SM7/32" x 32
20 22MG5-014 [ERFBEEFT 1

21 22MG5-026 FERF P REAS 2

22 22MG5-027 FERF B R4 R4 T 1 SM11/64" x 40
23 16MG1-059 BREHHBET 2 SM9/64" x 40
24 22MG5-009 BHEFBR 1
25 22MG5-028 B EFEA 1
26 22MG5-003 AREH 1

27 B EFRE 2

28 22MG5-029 B EF 1

29 22MG5-033 INERISRET 1 SM5/32" x 40
30 22MG5-032 INERS 1

28MG5-001 INERD




6. EFHHENMF

28 29 30 31

34— © i — 35
39 Y 36

ﬁfﬁ“

| 38 37

= 3
TN =




6. EFIEHERHF

Fs E = 4 R “ % & =
1 22MG2-009 $HR 1
28MG2-003 $H45 ,
2 22MG2-007 $HERRET 2 SM9/64" x 40
3 22MG4-017 R INERF 1
4 22MG4-044 TR 1
5 22MG4-016 Ef R 1 ;
6 22MG4-019 AR RREeT 1 SM9/64" x 40
7 22MG4-015A2 EHFREME 1
8 22MG4-015A1 RHFER 1
9 22MG4-015A3 BT 1
10 22MG4-015A4 IR T L2 4RET 2 SM9/64" x 40
11 22MG4-005 R R EARET 1 M5 x 0.8
12 22MG4-004 MR TE I AR4T 1 M5 x 0.8
13 22MG4-003 XHRF O 1
28MG4-001 R F AR
14 22MG4-018 275 5F IE EhiReT 1 M2.5 x 0.45
15 22MG4-043 EREIRET 1 SM11/64" x 40
16 22MG4-042 R 1
17 EREHmL 1
18 22MG4-13 = F 1
28MG4-002 EF
19 22MG4-014 XTI FARET 1 SM11/64" x 40
20 22MG2-018 I AR B4R 5 2
21 22MG2-017 BRI SR IRET 2 SM3/16" x 32
22 22MG4-011 EHTHRE 1
23 22MG2-016 BRI R 1
24 614471 BTy RET 1
25 22MG4-012 EEATEY R 1
26 22MG4-020 FERBRET 1 M4 x 0.7
27 - 22MG4-041 bt 1
28 22MG4-045 R % E 1
29 22MG1-027 2HmEEEsT 1 M5 x 0.8
30 661012 XA HMMERT 1 SM15/64" x 28
31 22MG4-046 EHHRME 1
32 28MG4-003 Fum 1
33 28MG4-016 FLRpE
34 28MG4-004 ERlESL
35 28MG4-005 L g ER4T SM11/64" x 40
36 21T1-011 EEEEERT SM11/64" x 40
37 28MG4-006 R
38 28MG4-015 EahK
39 28MG4-007 EEF
40 28MG4-010 AR EESST
41 28MG4-011 BREE
42 28MG4-009 B O 8
43 28MG4-012 2R
44 28MG4-013 ZThRRET
45 28MG4-014 B
46 28MG4-008 Bk
47 28MG4-017 HE




7. THARBER IR




7. THIR MERR AR

Fg B = 4 R % ¥ & &
1 16MG1-063 il 1 _
2 Kt 1 {£3TKRT31-118S
3 22MG1-029 MR R REET 1 SM9/64* x 40
4 22MG1-033 HER AR AR 1
5 22MG1-030 il s > XA 1
6 22MG1-031 SR EERBR 1
7 13MG2-008 e AT IRET 1
8 22MG1-032 SHaEEHRAY 1
9 22MG1-037 KEHI 22 RS 1
10 22MG1-034 WeHsze 1
_ 9KT1-006 R
11 22MG1-028 MERER 1
12 22MG1-036 BEHIZRIRETHE 2
13 22MG1-035 HEMRZRIRET (58) 1 M5 x 0.8
14 22MG1-050 HEMRZRIRET (1€) 1 M5 x 0.8
15 22MG1-024 THiE® 1
16 22MG1-025 Thh e IR4eT 3 M5 x 0.8
17 22MG1-021 THBTHE 1
28MG1-001 THBTHE
18 22MG1-022 THETHhE 24T 1 SM151/64" x 28
19 22MG1-039 1-EhEe 1
20 | 22MG1-038 HEhE e 1 _
21 FFOH 1 GB91-86 1.6x10
22 16MG3-046 - AbBhARETE S 1
23 22MG1-040 EZRaE 1
24 380637 1E B TE AR ET 1 SM1/4" x 32 €8
25 380640 1EZhEe R EERET 1 SM1/4" x 32 17
26 22MG1-026 THX B 1 2
27 13MG3-072 TH X BET(BAr) 1 M5 x 0.8
28 13MG4-027 THRBERT(ERE) 1
29 22MG1-023 THEHE 1
30 22MG1-022 THEHERS 1 SM15/64" x 28
- 31 22MG1-009 T 1
32 22MG2-015 EHEREEE 1
33 13MG6-008 R R4 2 SM1/8" x 40
34 | 22MG1-010 THEHHR 1
35 22MG1-020 TR BEST 2 SM7/32" x 32
36 16MG1-043 RFHEEREE 1
37 22MG1-011 THERRE 1
38 22MG1-012 THERMERT (L) 1 SM1/4" x 32
39 22MG1-052 THELHESRT(RE) 1
40 22MG1-018 BIZHR 1
41 - 22MG1-019 SIZhiRET 1
42 22MG1-013 WHEHiE 1
43 22MG1-015 BOEE 1
44 22MG1-014 E 1
45 ' FO8 1 GB91-86 1.2x8
46 22MG1-016 1Higis 1
47 22MG1-017 EES 1




8. TL&AH

16 17 18

15

s

;

™

27 26




8. WHEH
Fs FH = =24 R # # &
1 16MG2-017 PREATBIA S ARET 2 SM9/64" x 40
2 16MG2-016 283 18 E ok 1

3 16MG2-048 THER4T 1

4 16MG2-025 =REQRET 1 SM9/64" x 40
5 16MG2-024 ZR&S 1

6 - 16MG2-011 L&A 1

7 | 16MG2-012 PR 1

8 16MG2-015 £ 234247 3 SM9/64" x 40
9 | 16MG2-013 Titga 1

10 16MG2-014 THA%XEN 1

1 16MG2-020 KR REATRET 1 SM11/64" x 32
12 16MG2-046A1 SRR 1

13 | 16MG2-046A13 HAERET 1

14 |  16MG2-046A6 F L8 2

15 16MG2-046A5 N2 1

16 16MG2-046A4 F LW 1

17 | 153029 KRG IEHE 1

18 | 16MG2-046A3 S 221 1= S 1

19 16MG2-046A11 PRERBET 1

20 16MG2-046A9 KR ATRET 1 SM3/32" x 56
21 1WF1-010J ST A% 1

22 16MG2-046A7 PRE: R 1

23 16MG2-033 PR SR T L aRET 1 SM11/64" x 32
24 16MG2-046A10 5323 ¢ | 1

25 16MG2-046A12 D 1

26 16MG2-050 $PREL R (TIREET 1 SM9/64" x 40
27 16MG2-049 ;€23 08001 1

28 16MG2-046A14 25 1

29 | 16MG2-046A15 HELEET 2 SM9/64" x 40
30 103723 A

BEH




9. $tEEIEATERMH

23 16 22 21

20




9. $tREIETERF

Fs EH S # R % & & i

1 22MG4-023 B4 £ BE IR MR 1

2 22MG4-025 VAT 4R AT R AR ET 1 M5x0.8

3 22MG4-035 $HREEA T RIME 2

4 22MG4-037 i EHS 1

5 J0.0.50 RS 2 SM1/8" x 40
6 22MG4-034 $TREIR TR 1

7 . 8-yl uk 1 GB91-86 1.6x1.2
8 22MG4-022 HEQ 1

9 22MG4-021 BISES (s 1

10 22MG4-033 BEER 1

11 22MG4-040 O EShE 1

12 22MG4-039 e el ke i E 1 1

13 22MG4-001 RO 1

14 22MG4-002 ERRORARET 2 SM1/4" x 40
15 22MG4-038 KA AR 1

16 22MG4-032 $TREZ BESRARET 4 SM1/8" x 40
17 22MG4-026 £HEE I FTPRAIR 1

18 22MG4-027 $HEERTIRE 1 SM9/32" x 28
19 | 13MG4-027 B4R F 92T 2 M5 x 0.8
20 22MG4-028 B4R F 1
21 35 Rk 1 ®3.17
22 22MG4-030 R F I 1

23 22MG4-031 $TEEZ AR 1

24 22MG4-024 $TEE A T ARAT 1




10, B4




10, B

5| = 8 £ = # % & i
1 4MG-007 gRRAN 1
2 $14420020 GeREY 1
3 33MG-011 INBE 1
4 1MG-010 AABIET 1 M 2.5mm
5 1MG-011 AABIEF 1 M 3mm
6 1MG-019 Mt 1 DPx 17 22#
7 22MG2-008 & 1
8 33MG-018 S BARTEE 2 6 GB848-85
9 33MG-017 G TRARET 2 5x20 GB99-86
10 33MG-010 B 1
1 33MG-005 =3 1 O® $1380mm
12 16MG1-063 Hi 4
13 WERF 1 M 11-12
14 | 18MG1-013 BIBEAR A1 1
15 18MG1-017 EREF RS 1 #1000mm
16 18MG1-016 A 2
17 33MG-014 —Z T (1) 1
18 33MG-013 —ZWHF T () 1
19 33MG-012 —2 W] (X) 1
20 1MG-009 s 1
21 k4R F 1
. 22 = 1
23 37MG4-416 pih MR IERET 2 SM9/64" x 40
24 22MG6-006 pithE (Z) 1
25 22MG6-005 R (—) 1
26 22MG6-007 ik =301 £3) 2 SM13/64" x 32
27 28MG2-011 s
28 28MG2-014 LEERMER
29 28MG2-013 L RNEET
30 28MG2-012 hEEN
31 ARRE GB41-86-M8
32 16MG5-007 HULIRF 1




CIRRIAR LTSN, MRl REEIEL I ARIEMEBERE
ORI FHRITERRTE, BABITE,

REZDNEBENWERL T

Hodlk: FEIFE BN HRIIXEF
Mi%: +86-512-63391627 63391278
f£H: +86-512-63393601 63391371
Bi 4% : 215223

Http://www.typicalwp.com
E-mail:sales@typicalwp.com



	页 3
	页 13
	页 40



